

Trsat, Opatija & Festival čokolade



Datum izleta: 10. studenoga 2024. / nedjelja

Program izleta:

Polazak autobusa u 9:00 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje prema **TRSATU**. Posjet Svetištu Gospe Trsatske. Razgled crkve koja se nalazi na zaravni trsatskog brijega i vezuje se uz pobožnu predaju s kraja 13. st. Kraće slobodno vrijeme do nastavka putovanja u smjeru **OPATIJE**. Po dolasku u Opatiju šetnja gradom: park Angiolina s više od 150 vrsta biljaka sa svih strana svijeta, park Sv. Jakova, simbol grada - Djevojka s galebom...Slobodno vrijeme za uživanje u **FESTIVALU ČOKOLADE**, najsladoj opatijskoj manifestaciji koja predstavlja najbolje domaće i međunarodne čokoladne brendove, ali i male specijalizirane proizvođače originalnih slastica od čokolade. Ne propustite otkriti neke sasvim nove čokoladne delicije i vrhunske okuse! *Prepusite se čarima čokolade i uživajte u eleganciji čokoladne Opatije!* Sajam čokoladnih poslastica, prava čoko čarolija, bit će smještena u Centru Gervais no u samu se manifestaciju redovito uključuju opatijski hoteli i brojne gradske kavane koje, svojom ponudom, obogaćuju ovaj događaj. Slobodno vrijeme za uživanje u brojnim slatkim programima, ali i šetnji uz more! Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

Cijena aranžmana: 27 €

Cijena aranžmana uključuje:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije
- * posjet Opatiji i Trsatu
- * licenciranog turističkog pratitelja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije izleta



Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min.40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junijska Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com web: www.autoturist.com.hr